

**PRAVILA I PROPOZICIJE UČESTVOVANJA U AKTIVACIJI „TOČAK POKRENI ZA ŠKOLU SE OPREMI!“  
U OKVIRU ŠOPING CENTRA „BIG KRUŠEVAC“**

**INFORMACIJE O SAMOJ AKTIVACIJI**

Obaveštavamo naše kupce da će se u periodu od 01. septembra zaključno sa 03. septembrom 2023. godine u okviru šoping centra „BIG Kruševac“, održati aktivacija pod nazivom „TOČAK POKRENI ZA ŠKOLU SE OPREMI!“, tokom koje će našim posetiocima, koji su ispunili određene uslove, biti omogućeno da zavrte Točak sreće, odgovore tačno na postavljeno pitanje i preuzmu poklone u okviru „BIG Kruševac“ šoping centra.

**PRAVILA UČEŠĆA U AKTIVACIJI**

Pravo da učestvuju u aktivaciji imaju posetioci šoping centra „BIG Kruševac“, koji za vreme trajanja aktivacije od 01. septembra zaključno sa 03. septembrom naprave račune u iznosu od 3.000 RSD i više u nekom od lokala koji se nalazi u okviru „BIG Kruševac“ centra. Posetilac je u obavezi da promoteru na info pultu dostavi na uvid fiskalni račun koji će promoter fotografisati za potrebe izrade baze podataka dobitnika, pečatirati i potom vratiti kupcu. Dostavljeni fiskalni računi se ne mogu sabirati i kupovina mora biti obavljena za vreme trajanja aktivacije nazivom „TOČAK POKRENI ZA ŠKOLU SE OPREMI!“ u „BIG Kruševac“ centru.

Pokloni se mogu preuzeti na promotivnom pultu isključivo za vreme trajanja aktivacije i to u periodu 16-20h na dan 01. septembar i u periodu 12-18h tokom vikenda 02-03. septembar.

Svaki posetilac koji je ostvario zahtevane uslove iz ove aktivacije u periodu pre isteka zaliha poklona ostvaruje pravo na samo jedan nasumičan poklon koji se istakne na Točku sreće, bez obzira na broj puta koji je uspešno ostvario sve uslove iz ove aktivacije.

Lica zaposlena u maloprodajnim objektima u okviru šoping centra „BIG Kruševac“ nemaju pravo učešća u aktivaciji.

**POKLONI**

Pokloni koje će biti dodeljivani posetiocima u okviru „BIG Kruševac“ šoping centra su:

ranac, set za crtanje, boca za vodu, pernica, powerbank i vaučer za kafić „Caffe&Bistro“ koji se nalazi u „BIG Kruševac“ centru.

Posetilac može dobiti samo jedan nasumičan poklon za vreme trajanja aktivacije. Zalihe poklona su ograničene.

Podela poklona obavljaće se na promotivnom pultu koji će se nalaziti na parking u „BIG Kruševac“ šoping centra, pored knjižare „Vulkan“ u toku aktivacije (u periodu 16-20h na dan 01. septembar i u periodu 12-18h tokom vikenda 02-03. septembar).

Akcija važi samo tokom trajanja aktivacije „TOČAK POKRENI ZA ŠKOLU SE OPREMI!“ ili do **isteka zaliha poklona**. Zalihe poklona su ograničene i svaki posetilac može da dobije samo jedan poklon.

***OSTALE INFORMACIJE***

Sve informacije o samoj aktivaciji, načinu njenog funkcionisanja i pravilima aktivacije „TOČAK POKRENI ZA ŠKOLU SE OPREMI!“ možete dobiti putem našeg sajta <https://www.bigcenters.rs/krusevac>